PacuyeT no ycTaHOBKe Ooropakusatouiero o6opyaoBaHMA KOHTEUHEPHOM
NAOLWAAKMU NO agpecy:
r. MypuHo, 6-p MeHgeneeBa, gom 7, Kopn. 1

0O6wan ctoMmocTb paboT (CTOMMOCTb MaTepUanoB + U3roTOBAEHME U MOHTAX): 520 000 py6.
O6wan naowaab MKA: 19 089,60 m?

Pacuér:

obLas ctroumocTb paboT / 06uyto naowaab MK = eaMHOPa30BbIi LeeBo B3HOC

520000, 00 / 19 881,50= 26,15 py6/ m* eamHOpa3oBbiit B3HOC C OAHOIO KBaAPaTHOrO METPa KUA0ro
nomeLLeHua

€AMHOPa30BbIN LieseBol B3HOC / KOIMYECTBO MECALIEB = EXXeMeCAYHbIN NaaTex
26,15/ 4 =6, 53 py6 / m?

NToro: Ha YCTaHOBKY Oropa)kMBaloWero o60pyAOBaHUA KOHTEMHEPHON MNOLWAAKM eXKeMeCAYHbIN
LeneBoi B3HOC coctaBnsAeT 6,53 pyb ¢ 04HOro KBaAPaTHOrO METPa NOMELLLEHMSA, B TEHEHUN 4-X MeCALEB.



